

«В мире интересного»

(по материалам периодических изданий)

29 января этого года в Тюлькубасском районном филиале были проведены громкие чтения по материалам периодической печати. Обилие информации, печатающейся в газетах и журналах, интересует наших читателей так же, как и новые книги. Весь материал мы делим тематически по интересам. Например, кто-то любит слушать информацию по бытовым вопросам, кого-то интересует медицинские рубрики, кого-то жизнь знаменитых личностей. Стараемся подбирать материал на любой вкус. После таких мероприятий обычно очень хорошо выдаются читателям газеты и журналы.

Цель мероприятия: обзор и пропаганда периодических изданий, получение информации разного типа, быть в курсе последних известий и новостей, вовлечение читателей в беседу.